



## 习近平电贺吴敦义 当选中国国民党主席



国内统一刊号:CN41-0068 邮发代号:35-86 南阳报业传媒集团主办 总第7826期 今日24版

2017年5月22日

创

造

星期:

生

好

农历丁酉年四月廿七

读者热线: 6329 9999

设立共享单车,加强物业管理,发展智慧养老……

## 十大重点提案,哪些你最关心



"六一"儿童节前夕

5月19日,来自市妇联和 卧龙区政府、区妇联、区 总工会等部门的"代理妈 妈"们,来到卧龙区归零 文化村,为30多名乡村贫 困儿童、留守儿童送上了 篮球、羽毛球拍等节日礼 物和资助金。

本报记者 王维纲



无油烟净化设施,饭店停止营业

为了"南阳蓝",部分活动被叫停

唐河地震引发部分网友担心

《如果遇到地震,怎么办》送给你

住房租赁和销售法规公开征求意见 出租人不得单方面提高租金

## ~2017南田特色村镇 司访展示

白河街道李八庙村

从传统文化中 寻找向上向善向美的力量

张仲景医院举办儿科新技术培训班 守护生命,弘扬仲景医术

南阳三色鸽食品有限公司

南阳三色鸽食品有限公 司自白鸽面包房成立发展至 今已有26年,始终秉承以 "做让大众放心的产品"为己 任,坚守真心关爱大众,用心 发展自我的企业精神,视品 **随为灵魂, 质量为生命, 努力** 

发展食品产业,为广大消费 者提供安全放心的产品,深 受南阳市广大消费者信赖。

然而就在最近两天网络上 盛传恶意抹黑三色鸽企业的视 频。我公司严正声明如下:

1 始传于2017年5月20

日、21日关于三色鸽肉松蛋糕、 肉松面包的视频,属恶意诽谤、 污蔑抹黑行为,严重侵害三色 鸽品牌的商誉,也损害了消费 者利益,我公司已经采取法律 行动,并将追究侵害人的法律 责任。强烈要求造谣者立即停

止侵害行为,并主动到公安机 关自首。

2. 我公司已请求相关政府 职能部门介入调查取证、抽样 检验,并邀请有关新闻媒体、消 费者代表等讲厂讲行实地调查 和监督。

3.希望广大消费者相信政 府、相信企业,实事求是,不信 谣、不传谣。三色鸽将一如既 往为大家提供优质健康的产品 和更好的服务!

南阳三色鸽食品有限公司

新闻热线:63296666 63297777

广告热线:63136669

总值班/许友锋

本版编辑/张 曦

2017年5月21日